

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ



Ο Οργανισμός Κτηματολογίου και Χαρτογράφησης Ελλάδος (ΟΚΧΕ) μας ενημέρωσε ότι ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες κτηματογράφησης του Ν.2308/1995 και καταχώρησης πρώτων εγγραφών για τα ακίνητα των παρακάτω περιοχών κι έτσι στις περιοχές αυτές καταργείται το ισχύον μέχρι σήμερα σύστημα μεταγραφών και υποθηκών και αντικαθίσταται με το σύστημα Κτηματολογίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.2664/1998. Συγκεκριμένα οι περιοχές είναι:

1. του Δήμου Πυλαίας.

Ως ημερομηνία έναρξης του θεσμού του Κτηματολογίου ορίστηκε η 17/12/2007.

2. του Τοπικού διαμερίσματος Νέου Μαρμαρά του Δήμου Σιθωνίας

Ως ημερομηνία έναρξης του θεσμού του Κτηματολογίου ορίστηκε η 30/7/2007.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις διαδικασίες που προβλέπει ο νόμος 1664/1998, τα ενδιαφερόμενα μέρη μπορούν να απευθύνονται στον ΟΚ&ΧΕ και στο Κτηματολογικό Γραφείο Θεσσαλονίκης.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΣΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ



Στις σελίδες 6 και 7 του τεύχους 344/01.02.2008 του Τεχνογραφηματος, που αφορούσε τις κινητοποιήσεις για το ασφαλιστικό, εκ παραδρομής, δεν δημοσιεύθηκαν όλα τα ονόματα των συμμετεχόντων.

Η ορθή επανάληψη της αντίστοιχης παραγράφου είναι η εξής:

«...Στην κινητοποίηση, εκτός από τον πρόεδρο της Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΚΜ, **Τάσο Κονακλίδη**, μετείχε ο πρόεδρος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ **Κυριάκος Μουρατίδης**, ο αντιπρόεδρος, **Ανθιμος Αμανατίδης**, οι πρώην πρόεδροι του Τμήματος **Δημήτρης Τσιαπραλής**, **Ανδρέας Κουράκης**, **Γιάννης Αικατερινάρης**, **Παναγιώτης Δέντσοντας**, **Γιάννης Οικονομίδης** και **Σάκης Τζακόπουλος**, ο Γεν. Γραμματέας της ΔΕ **Πάρις Μπίλλιας**, τα μέλη της Δ.Ε. **Γιάννης Δαρδαμάνης**, **Δημήτρης Μήτρου** και **Σωτήρης Πρέντζας**, ο πρόεδρος του Σ.Α.Θ. **Βίκυ Ευταξιά**, ο πρόεδρος του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών **Γιάννης Ρετζεπέρης**, ο πρόεδρος του Συλλόγου Αγρονόμων-Τοπογράφων Μηχανικών **Άκης Μουρμουρής**, ο πρόεδρος του Συλλόγου Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων **Ηλίας Χομοσιόγλου**, ο πρόεδρος του Συλλόγου Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής **Γιάννης Μαυριδής**, ο πρόεδρος της ΕΜΔΥΔΑΣ/ΚΜ **Χρήστος Μακρής** ο πρόεδρος του ΣΠΕΔΕ **Γιώργος Γάγαλης** και μέλη των ΔΣ των Συλλόγων...»

ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΥΣΙΜΟ ΑΕΡΙΟ ΚΑΙ ΤΟ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ

Ιανουάριος-Φεβρουάριος 2008



Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΚΜ, μετά από εισήγηση του Τμήματος Επαγγελματικών Θεμάτων, αποφάσισε να επαναληφθούν τα επιμορφωτικά σεμινάρια του 7ου έκτακτου κύκλου σεμιναρίων μικρής διάρκειας, που έγιναν το Δεκέμβριο του 2007, και για τα οποία εκδηλώθηκε πολύ μεγάλο ενδιαφέρον από πλευράς συναδέλφων.

Τα σεμινάρια θα έχουν ακριβώς την ίδια θεματολογία και περιεχόμενο, καθώς αποδείχθηκε ότι τόσο η χρήση Αερίου ως Καυσίμου, όπως και ο Χωροταξικός και Πολεοδομικός Σχεδιασμός ενδιαφέρουν ζωηρά συναδέλφους που εργάζονται στο δημόσιο αλλά και στον ιδιωτικό τομέα.

Αυτή η δεύτερη φάση των επιμορφωτικών σεμιναρίων, έχει προγραμματισθεί για τους μήνες Ιανουάριο και Φεβρουάριο. Τα σεμινάρια, επειδή απευθύνονται σε εργαζόμενους συναδέλφους, θα γίνονται κατά τις απογευματινές ώρες (17.00 - 22.00) και η διάρκειά τους θα είναι 25 ώρες (1 εβδομάδα).

Αυτόματα θα συμμετάσχουν όλοι όσοι υπέβαλλαν αίτηση και δεν συμπεριλήφθηκαν στην λίστα της πρώτης φάσης του 7ου έκτακτου κύκλου σεμιναρίων μικρής διάρκειας.

Ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση δήλωσης συμμετοχής μέχρι την **Παρασκευή 18 Ιανουαρίου 2008**. Η επιλογή θα γίνει με βάση τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησης συμμετοχής. Η συνημμένη αίτηση συμμετοχής είναι διαθέσιμη και στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ/ΤΚΜ www.tkm.tee.gr και υποβάλλεται μόνο στα γραφεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ (Ζεύξιδος 8 - όρος Πρωτόκολλο). Πληροφορίες Ο. Γραμμένος, τηλ. 2310253495 και Β. Εβρένογλου, τηλ. 2310253494.

1. ΚΑΥΣΙΜΟ ΑΕΡΙΟ. ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ - ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

Από **28 Ιανουαρίου έως 1 Φεβρουαρίου 2008**
Απευθύνεται σε: Μ, Μ-Η, Η, Χ. Ώρες: 25
Άτομα: 60

Περιεχόμενο:

- Φυσικό Αέριο στη Θεσσαλονίκη.
- Περιεχόμενα Μελέτης Εγκατάστασης και Τεχνικής Έκθεσης.
- Μελέτη πλήρους εγκατάστασης φυσικού αερίου (σωλήνωση αερίου, εγκατάσταση συσκευών, εξαερισμός).
- Εγκατάσταση φυσικού σε σχέση με κτιριοδομικό κανονισμό πυροπροστασίας κτιρίων Επιστημονικός υπεύθυνος: Κολότσιος Αθανάσιος, Μ.

2. ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟΣ & ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ

Από **11 έως 15 Φεβρουαρίου 2008**

Απευθύνεται σε: Α, Α-ΤΜ, Π, Πολεοδόμους,
Χωροτάκτες. Ώρες: 25 Άτομα: 60
Περιεχόμενο:

- Βασικές αρχές οργάνωσης του χώρου - Επίπεδα σχεδιασμού, στόχοι, επιλογές - Χωροταξία - Πολεοδομία. Ανάλυση βασικών όρων: Οικιστική ανάπτυξη, Μητροπολιτική περιοχή, Δίκτυο οικισμών, Αστικοποίηση - Σχεδιασμός και Ανάπτυξη στον Ευρωπαϊκό χώρο.
- Παρουσίαση της εξέλιξης του σχεδιασμού στην Ελλάδα - Ανάλυση του νομοθετικού πλαισίου κατά στάδια και κατηγορία δραστηριοτήτων - Αναφορά στις διαδικασίες εφαρμογής του σχεδιασμού και ελέγχου - Επιπτώσεις των πολιτικών που εφαρμόστηκαν.
- Ισχύον πλαίσιο χωροταξικού σχεδιασμού - Κατηγορίες σχεδίων, αρχές, στόχοι - Φορείς σχεδιασμού, αρμοδιότητες - Διαδικασίες έγκρισης προγραμμάτων, εφαρμογές
- Ισχύον πλαίσιο πολεοδομικού σχεδιασμού - Παρουσίαση νομοθετικού πλαισίου κατά κατηγορία, αρχές, στόχοι, εφαρμογές - Ειδικές περιοχές, ειδικές ζώνες - Φορείς σχεδιασμού - Φορείς εφαρμογής
- Αειφόρος Ανάπτυξη - Βασικές αρχές προστασίας και ανάδειξης ειδικών περιοχών - Οικοσυστήματα, δάση, ρέματα, γεωργική γη, αιγιαλός, παραλία, παραδοσιακοί οικισμοί - Νομοθετικό πλαίσιο, Αρμοδιότητες φορέων. Επιστημονική υπεύθυνος: Μάιρη Κηπουρού, Α.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ ΤΜΗΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Τμήμα Επαγγελματικών Θεμάτων	Αριθμ. Πρωτ. Θεσσαλονίκη, .../.../2008
2' ΕΚΤΑΚΤΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΜΙΚΡΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ (Ιανουάριος-Φεβρουάριος 2008) Για ελεύθερους επαγγελματίες και υπάλληλους μηχανικούς	
ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ:	
<input type="checkbox"/> ΚΑΥΣΙΜΟ ΑΕΡΙΟ, ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ - ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ <input type="checkbox"/> ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟΣ & ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ	
ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	
ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ	Α. Μ. ΤΕΕ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΤΚ/ΠΟΛΗ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ	FAX
ΑΛΛΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ	e-mail
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ:	
	ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ <input type="checkbox"/>
	ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ <input type="checkbox"/>
	ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ <input type="checkbox"/>
	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΣ <input type="checkbox"/>
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ	
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΚΜ	
Υπογραφή	

ΤΕΕ/ΤΚΜ